



Errata

Errata de “Uso da prótese de polipropileno para o tratamento das lesões em ponta de dedo. Descrição de técnica cirúrgica e resultados”

Erratum of “Polypropylene prosthesis for the treatment of fingertip injuries. Description of surgical technique and results”

Leandro Azevedo de Figueiredo, Rafael de Souza Ribeiro, Antonio Leão Bandeira de Melo, André Luiz Lima e Bernardo Barcellos Terra Fernando Carvalho Ventin*

Santa Casa de Misericórdia de Vitória, Departamento de Ortopedia e Traumatologia, Vitória, ES, Brazil

No artigo “Uso da prótese de polipropileno para o tratamento das lesões em ponta de dedo. Descrição de técnica cirúrgica e resultados” [Rev Bras Ortop. 2017;52(6):685-692], onde se lê Fernando Carvalho Ventim, deve ler-se Fernando Carvalho Ventin. A versão online do artigo já foi corrigida.

DOI se refere ao artigo: <https://doi.org/10.1016/j.rbo.2016.10.010>.

* Autor para correspondência.

<https://doi.org/10.1016/j.rbo.2018.04.001>

0102-3616/© 2017 Sociedade Brasileira de Ortopedia e Traumatologia. Publicado por Elsevier Editora Ltda. Todos os direitos reservados.